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Community Outreach Events

® Online Community Survey (March 17 - April 22, 2018)

689 responses

® Pop-Up Workshops
Oaks Mall Farmers Market (2) — 217 visitors
Thousand Oaks Library — 160 visitors
CLU Scandinavian Festival — 175 visitors

® Focus Groups
Senior Center — 12 seniors
Teen Center — 7 teens
Working Professionals — 27 attendees
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Demographics



What is your age range?

17 or under I 4.35%
18-24 I 2.47%

25-44 27.87%
45-64 44.27%
65 or older 21.04%
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Demographics



What is your gender?

Male

Sc

Female 62.41%

Non-binary = 0.44%
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Demographics



Do you live or work in Thousand Oaks?

Work I 5.37%

Both live and

42.96%
work

None 3.34%
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Demographics



Do you have children at home?

42.82%
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Demographics



How long have you lived in Thousand Oaks?

Less than1 o
year I 2.61%

1-5 years - 14.37%
6-10 years 8.56%
11-20 years 20.46%

Over 20 years 46.73%

Don't live in
Q
Thousand Oaks . 7.26%
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Vision for Downtown
Thousand Oaks



Do you agree that Thousand Oaks needs a downtown?

Strongly disagree - 19.00%
. 6.39%

Neutrali 5.30%

Somewhat disagree

Somewhat agree 20.25%

Strongly agree 49.07%
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Vision for Thousand Oaks



Should Downtown contain a variety of gathering places that

appeal to people of all ages?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

5.35%

5.35%

19.84%
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Vision for Thousand Oaks



Should Downtown provide a more attractive and comfortable

environment for pedestrians?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral !

Somewhat agree

Strongly agree

3.46%
6.61%

16.22%
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Vision for Thousand Oaks



Should Downtown require active pedestrian-oriented uses on

the ground floor along the street?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

4.62%
8.92%

21.34%

0% 10% 20% 30% 40%

50%

50.64%

60%

70%

80%

90% 100%

Vision for Thousand Oaks



Should Downtown offer diverse shopping and restaurant options?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

3.99%
6.23%

18.05%
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Vision for Thousand Oaks



Should Downtown make more entertainment and nightlife

choices available?

Strongly disagree - 14.80%

Somewhat disagree l 5.67%
Neutral | 11.18%
Somewhat agree 22.36%

Strongly agree
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Vision for Thousand Oaks



Should Downtown contain wide sidewalks to allow outdoor

retail/seating?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

3.94%
9.76%

21.89%
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Vision for Thousand Oaks



Should Downtown offer district parking to allow visitors to park

once for multiple businesses?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

3.03%
10.19%

16.08%
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Vision for Thousand Oaks



Should there be residential uses within or close to

Downtown?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

- 10.27%

19.27%

20.06%

30.96%
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Vision for Thousand Oaks



Town Square at Civic
Arts Plaza



Do you agree with the vision for the Town Square at the Civic Arts

Plaza?

Strongly disagree - 14.96%

Somewhat disagree 7.48%

Neutral 10.57%

Somewhat agree 26.99%

Strongly agree 40.00%
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Town Square at Civic Arts Plaza



What type of features would you like to see in the Town Square at

the Civic Arts Plaza? Please check all that apply:

Landscaping and large -

trees

Quiet contemplative :
spaces -

Public art

Open-air .
amphitheater -

Paved areas for a
variety of events

Permanent kiosks

Temporary exhibits for
children

Art pavilions/ display
spaces

Water play space for
children

72.53%

68.50%

61.17%

58.97%

56.78%

51.10%

43.96%

42.31%

34.80%
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Town Square at Civic Arts Plaza
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Cultural Activities &
Events



Do you agree with the vision of making Downtown the premier

meeting and event destination in the region?

Strongly disagree 18.89%

Somewhat disagree - 8.94%

Neutral 11.13%

Somewhat agree 20.40%

Strongly agree 40.64%
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Cultural Activities and Events



What types of cultural activities and events should take place in

Downtown Thousand Oaks? Pick all that apply:

Outdoor
concerts/ plays

Farmers markets

Art fairs

Food truck
events

Cultural fairs

Outdoor movie
events

Theatrical
performances

QOutdoor crafts
for children

Swap meets

0% 10%  20%  30% 40%  50% 60%  70%  80%  90% 100% Cultural Activities and Events
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Do you agree with the vision for Thousand Oaks Boulevard?

Strongly disagree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Strongly agree

8.44%

8.28%

23.01%

40.73%
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Thousand Oaks Boulevard



Which of the following images of a gateway feature is
appropriate for Thousand Oaks Boulevard? Select one:
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Thousand Oaks Boulevard



Of the three street furniture palettes shown below, which do you like

most for Thousand Oaks Boulevard in Downtown?

Palette 2 l 6.91%

Palette 3 44.72%
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Thousand Oaks Boulevard
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Do you agree with the vision for the Westside Area?

Strongly disagree - 17.44%

Somewhat disagree . 6.31%
Neutral 7.97%
Somewhat agree 25.25%
Strongly agree 43.02%
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City-owned West Side Parcel



What types of shops or eateries should go here? Pick all
that apply:

Coffee shops/ 86.12%
cafes
Sit-down 84.60%
restaurants

Breweries or
pubs

72.05%
Wine bars 60.46%
Specialty food | B
stores IR
Art galleries

45.82%

Specialty
retail

28.90%
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City-owned West Side Parcel
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